



EN ABANDONO. En completo abandono se encuentra el tramo de carretera entre Apopa y Quezaltepeque, sin que las respectivas autoridades se preocupen por darle el mantenimiento adecuado. La gráfica es más que elocuente.

Desarrollo en Libertad Necesita El Salvador

El Salvador, con limitaciones territoriales, falta de recursos naturales y la fuerte presión demográfica, fue capaz en el pasado de desarrollar niveles de liderazgo económico que lo colocaron a la cabeza de los países centroamericanos.

Así lo expresa el Dr. Roberto Escobar García, diputado por PAISA, quien enfatiza en los beneficios que el país logró bajo el esquema de desarrollo en un mercado libre, en contraposición al empobrecedor sistema socialista que los sandi-

no-comunistas han establecido en Nicaragua.

Señala el diputado que las favorables condiciones que se propiciaron en el país a partir de 1950, reiteradas después en 1962, dieron paso al crecimiento de una clase media emprendedora, de verdaderos empresarios que llegaron a desarrollar tecnologías que no tienen nada que envidiarle a otros países del mundo, tanto en el área agrícola, en el sector pe-

—Favor pase a la página 21.

Alcalde les da Z. Verde y Ahora los Desaloja

Centenares de personas que quedaron sin vivienda a raíz del terremoto y que fueron alojadas en terrenos del sector Don Rúa, en el barrio San Miguelito, denuncian que el alcalde capitalino, Antonio Morales Ehrlich, los desalojará

esta semana de ese lugar para instalar el campo de la feria.

Se quejan los informantes de la inconsistente conducta de Morales Ehrlich, que ahora que necesita el predio para

—Favor pase a la página 25.

Fiscal Pide Detención Para Dirigentes ANDES

La detención de dos dirigentes de ANDES, "21 de Junio", responsables de la toma de la Oficina Regional de Educación el siete de este mes, ha solicitado un Fiscal Específico al Juzgado 5° de lo Penal.

La petición del Fiscal es contra los profesores

Jorge Alberto Villegas y Guillermo Valencia Corpeño y está en estudio de la Juez 5° de lo Penal, Dra. Gloria Palacios, quien tendrá que resolver si existe mérito para proceder a la detención de los acusados.

En el juicio, se dice, —Favor pase a la página 77.

Desmienten Posible Ciclón en el País

Es falso que esté por llegar al país un ciclón o tormenta tropical que causaría estragos en el territorio, como lo aseguró otro medio informativo, dijeron ayer en la Oficina del Servicio Meteorológico del Centro de Recursos Naturales, con sede en Comalapa.

La noticia, que ha causado gran alarma en la

población, fue desvirtuada por dicha oficina, donde afirmaron que de producirse un fenómeno semejante, se daría conocer con todos sus pormenores a la ciudadanía.

Hasta la fecha, añadieron las fuentes, no existe ningún proceso de formación de ciclones en la

—Favor pase a la página 48.

Ultima Hora!

—Favor pase a la página 78.

Banca Extranjera Vital Para Atraer Inversiones

La operación de la banca extranjera en el país es vital para ampliar las exportaciones y mejorar la capacidad a fin de importar y crear las condiciones necesarias para atraer recursos financieros suficientes para el desarrollo doméstico.

Así lo afirma el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, Director del Departamento de Estudios Económicos y Sociales de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

“Se ha venido hablando de una política de apertura hacia el exterior, la cual en parte se concretaría con medidas eficaces de promoción de exportaciones y condiciones para proveer las facilidades que hagan viable la atracción de la inversión extranjera. Pero este último objetivo dependerá mucho de las acciones que puedan to-



Lic. Rafael Rodríguez Loucel, Director del Depto. de Estudios Económicos y Sociales de FUSADES.

marse para mejorar la imagen del país en el exterior”, señala.

Un aspecto que puede ser causa y efecto de ese objetivo —enfática— es la creación de un ambiente que propicie la in-

versión extranjera y la restauración de las facultades de operación para las instituciones financieras externas.

Al respecto, FUSADES ha presentado a la Asamblea Legislativa un proyecto de “Ley de Inversión Extranjera” con el objeto de promover las inversiones directas que complementan a aquellas que puedan realizarse con ahorro doméstico.

En cuanto a la banca extranjera, el Lic. Rodríguez Loucel sostiene que ésta es parte integral de una política de apertura y de generación de una mejor imagen del país en el exterior. Su función es amplia también en la transferencia de recursos y de tecnología.

En una nueva estrategia de crecimiento se requiere de una política financiera con otras opciones y nuevas ventajas, a través del servicio bancario diferenciado y

—Favor pase a la página 48.

Parque “Deininger” Vientos Destruyen más de Mil Arboles

Más de mil árboles del Parque “Walter Deininger” fueron arrancados por vientos huracanados que azotaron la zona costera de San Diego, La Libertad, la madrugada del sábado once, agravando aún más el lamentable estado en que se encuentra dicho bosque.

Los vientos que algunos afirman adquirieron forma e intensidad de torbellino, arrasaron una buena parte del Parque Nacional en las primeras horas del sábado y además de derribar los árboles, de diferentes especies y muchos de ellos con cien años de edad, causó el desbordamiento del Río Amayo que serpentea por el parque y que al salirse de su cauce invadió el casco del bosque, ubicado en las oficinas administrativas adyacentes al paraje.

A esto hay que agregar los enormes daños que el año pasado sufrió el mismo parque, cuando un incendio destruyó plantas y animales en una área de 571 manzanas de las 1047 que tiene.

El “Walter Deininger” es cuidado por el Instituto de Turismo, que no cuenta con presupuesto para tal fin y únicamente tiene seis guardabosques destacados en ese lugar y algu-

—Favor pase a la página 48.



EN PELIGRO. Este mico es una de las especies del Parque “Deininger”, que el sábado 11 fue afectado por fuertes vientos que destruyeron más de mil árboles.



ARBOLES DESTROZADOS. Más de mil árboles fueron arrancados por un tornado que azotó el Parque “Deininger”, en San Diego, La Libertad. Es necesaria la colaboración de todos para su reforestación.

Los informantes ase-

—Favor pase a la página 77.